



独领芳华16载,继往开来续华章

2017中华储酒文化节暨第十六届花冠集团“九九”储酒文化节

今又重阳,花冠美酒分外香。

10月28日,群星璀璨、大腕云集、专家出阵,来自社会各界的名流、酒界泰斗汇聚一堂,在花冠集团共同见证中国白酒界重大盛事——以“天赐鲁雅·作品盛典”为主题的2017中华储酒文化节暨第十六届花冠集团“九九”储酒节开幕式,亲眼目睹中华储酒文化节的重大盛况,共同领略花之冠鲁雅香、冠群芳作品酒的神奇魅力。

创领储酒文化 见证品质密码

28日晚,伴随着华灯初上,在酒届泰斗的精准点评与歌坛巨星的曼妙歌声中,在全国众多爱酒、知酒、懂酒的各界宾朋见证下,2017中华储酒文化节暨第十六届花冠集团“九九”储酒节揭开神秘面纱。

农历九月九,正值秋冬交替之际,是秋收冬藏的最佳时节。自古民间就有储酒的传统习俗,但是传统习俗中储酒多以个人行为进行储藏,以储藏黄酒为主。

直到2002年,花冠集团在前任董事长刘法来的带领下,率先扛起中华储酒文化大旗,成功举办了第一届“九九”花冠储酒文化,打破了中国白酒历史上对储酒文化没有系统化、专业化、规模化的局面。通过16年的坚守与传承、内容的规范与丰富,花冠将储酒举办成了一个节日、一种文化、一个品牌,点燃了民间储酒热现象,引领了民间“储美酒、许心愿”的文化景观。每年的九月九,到花冠集团储下一坛醇香的美酒,许下一颗美好的心愿,已经成为一种时尚,一种诉求。

截至目前花冠集团已成功举办了十六届,每一届都盛情邀请社会各界名流、白酒界专家精英、同行业朋友、全国媒体朋友及消费者共同参与见证储酒过程,每年都有3000多人参与。截至目前参与人数近5万,也成为历史上举办时间最早、持续时间最久、内容最丰富、规模最大的储酒盛典。花冠“九九”储酒节被誉为“中华储酒文化节”,创领了中华储酒文化之先河。

唯好酒方可储藏,唯储藏方更柔香。储酒是一种仪式,是一种习惯,更是对白酒的一种尊敬与爱护。酒唯有经过储藏之后,才能更加稳定、协调、柔和,正如好酒需储藏,人尽皆知。

花冠创领中华储酒文化16载,始终坚持每年现场储存美酒2000吨以上,为花冠白酒品质打下了夯实的基础,也为全省的消费者提供了坚强的消费自信与品牌自信。好酒不需多言,品过才知高低,花冠正因有长期储酒的文化与习惯,才有了今日的腾飞盛举。花冠集团旗下的冠群芳、花之冠、曹州老窖、大碗、大风歌五大品牌事业部,销售市场布局全省,品牌的知名度和美誉度在全省乃至全国逐步提升。

储酒足以见证了从优秀到卓越的品质密码,储酒为品质护航,为企业的腾飞增添双翼。

天赐鲁雅 作品盛典

28日上午,第十六届花冠



集团“九九”储酒节的序曲——第二届黄淮名酒发展联盟正式召开,苏酒集团、古井集团、花冠集团、宋河酒业、江苏今世缘、杜康控股、仰韶酒业、安徽口子、山东扳倒井九家酒业集团共聚一堂。在论道之际,深入探讨黄淮名酒发展之路,致力于黄淮名酒产区打造。中国名酒产区标识的进一步强化,更为花冠集团奠定了名酒地位。

早在2015年8月8日,由中国国际酒业协会、中国酒类流通协会、全国糖酒商品交易会办公室、华夏酒报共同发起的首届“黄淮名酒发展联盟”成立。根据北纬37°得天独厚的地域优势、酿酒资源,黄淮名酒带正式形成,美酒出自名酒带。花冠被封为首届联盟盟主,为花冠的名酒之路正名。

花冠集团传承59年酿造历史,以“窖香优雅、醇和绵甜、尾净爽口、回味悠长”而闻名业内外,向来以“雅”著称,花冠集团又身处黄淮名酒带之上,实属正宗“鲁雅香”。

“鲁雅香”的面世,是由花冠集团副总经理、中国白酒大师卢建春先生领衔研发,集结花冠集团8名国家级白酒评委多年的心血心得。这其中对白酒文化与品质历练的参悟与体会,更重要的,是其中独到的创新理念。在白酒市场更新变化的形式之下,具有山东独有的口感的惊艳之作——“鲁雅香”,必将带领花冠集团旗下花之冠品牌势如破竹、乘风破浪。更为山东白酒市场发展、研发

推动贡献力量。

老子曰,“天下莫柔弱于水,而坚强者莫之能胜,弱之胜强,柔之胜刚,天下莫不知”。

这里,体现了“以柔克刚”的哲学智慧。

黄淮名酒带,在这一块位于华东地区的白酒产区上,各大知名酒企纷纷推出“柔”风格的酒,渐渐形成以“黄淮多柔酒”的独特地域特点。

记者从花冠集团相关部门获悉,“冠群芳·作品酒”之“柔酒大师”,从理论定位的角度来说,是在消费者心中设定为“大师作品酒”的形象,不仅仅是流水线上的产品,而是有大师匠心的作品,是白酒大师的艺术品。

此次发布的“冠群芳·柔酒大师”是在花冠集团过硬的技术研发实力、人才团队实力上的应运而生,是时代的必然。“冠群芳”作为花冠集团五大品牌之一,“冠群芳·柔酒大师”作为跨时代作品化精品,不仅凝聚了花冠集团59年酿造史的精雕细琢、与时俱进,也是中国白酒大师卢建春技术攻关、研发创新上的使命产物。

在开启作品化时代,倡导工匠精神之际,冠群芳作品时代已正式开启,优中更优的作品也将启动新的消费热潮,更是为白酒发展注入创新精神的一剂兴奋剂,更是花冠集团“点滴尽杰作”的品质精神的展现。我们有理由相信进入作品时代的花冠集团,更能展翅翱翔。因为我们专心专注“点滴尽杰作”。

白酒金融化 跨界融合书新篇

中华储酒文化节历经16载,风雨无阻、稳步向前、多彩多变,已经逐步从活动化、产品化、品牌化,演变成平台化,储酒盛典成为节日,储酒仪式已成为对白酒的热爱和忠诚变成了对白酒文化的信仰。

我们在储酒文化节上“储存希望、许愿未来”,将美好的未来储存封藏,将美好的祝愿洒向人间。为了深挖现代白酒的价值体现,提升白酒附加功能,花冠集团大胆尝试,隆重推出专属VIP产品“储缘鑫品”。

该产品是由花冠集团金融板块旗下的山东共同投资有限公司发起、倡导、推广的一款具有集品鉴、礼品、收藏、增值于一身的白酒金融产品。

“储缘鑫品”具有五种功能:“品”“稀”“值”“盈”“喜”。

白酒可以金融化是鲁酒的一次大胆创新与演变,也是花冠集团一直致力于打造超级性价比来回馈消费者的节日礼物。

历经岁月积淀 花冠之美恒艳

开幕式现场,除酒届泰斗的精准点评外,娱乐大咖的惊艳亮相无疑将花冠集团第16届储酒节推向新的高潮。

晚会以超级发布会的形式呈现,创意无限,高潮叠起。喜剧大咖、小品大师邵峰一出场,瞬间将全场带入喜乐融融的节

日画面;

小品《午夜电话亭》博得阵阵掌声;民歌教父腾格尔刚一开口,便吸引观众席随声跟唱,随后掌声、欢呼声连成一片,深情演唱《天堂》《父亲的草原母亲的河》等歌曲;著名歌手祁隆更是亲临观众席,演唱《爱的世界只有你》等你等了那么久》时不断将麦克对准观众席,整个天空被温情与欢愉包围。

欣赏节目之余,“点滴尽杰作”的酿造工艺体系发布,有《1号作品牡丹春曲发布》《2号作品天香窖泥金牌养窖》《3号作品双轮发酵超长期发酵》《4号作品八段摘酒工艺发布》《5号作品大师勾调工艺》,无限展示了花冠独有的技术优势与品质核心。

最后在一首《中华盛世》歌曲中,储酒节也即将落下帷幕,伴随着国家大爱,也让社会充满温馨与幸福。

中华储酒文化节暨第十六届花冠集团“九九”储酒节,历经十六年的积淀,已成为行业内的美谈,已成为社会上一个重量级节日,引领社会储酒热的现象,让更多社会人士向往,这种热度已成燎原之势,势不可挡。

花冠集团也借今年的中华储酒文化节的浩大盛世,隆重举办第二届黄淮名酒发展联盟高峰论坛、花之冠品牌发布暨鲁雅香品类发布会、冠群芳作品酒品类发布暨柔酒大师新产品发布会。白酒泰斗、行业大咖、社会精英、全国媒体共同欢聚一堂。黄淮名酒奠定花冠名酒基础,鲁雅香见证花冠独到的酿造工艺,出自黄淮名酒产区,更是异曲同工之妙。冠群芳作品酒更是大幅推动了白酒作品化时代的来临,具有划时代意义,也象征着花冠集团秉承“实实在在、认认真真”企业核心价值观,永远怀揣匠心精神,用一腔对白酒事业的炽热之情千锤百炼出花之冠鲁雅香和冠群芳作品酒。

“2017中华储酒文化节”的成功举办,意义非同寻常,不仅是对白酒行业展示花冠的创新之路,更是展现花冠的技术实力,花冠也始终怀着一颗“感恩、传承”和“勇敢面对未来”的心。这也正是今年“中华储酒文化节”的主题,“天赐鲁雅”——感谢我们降临在北纬37°黄淮名酒带之上;“作品盛典”——感谢匠人匠心开启让我们从优秀变成卓越的品质密码。

正如花冠集团董事长在开幕致辞中所说:“感恩是心态,传承是责任,未来是希望”。

回首花冠集团59年的酿造史,回眸16年的储酒工艺史,回看鲁雅香和作品酒的品类研发史,花冠之美绝非霎那间的光艳,而是在“实实在在、认认真真”质朴的核心价值观下,经年累月,日复一日的坚持,与内心滚烫的坚定,是一种对行业的无比热爱,更是“将最好给最好”的完美阐述。